

# 6月份2800余人被狗伤

## 市养犬办:发现违规养犬市民可举报

本报威海8月8日讯(记者陶相银) 今年6月份一个月,全市共有2800余名市民被狗抓伤咬伤。为了倡导文明养犬,威海市养犬管理办公室已于6日开始集中办公,将对各地区进行宣传、管理。工作人员建议,市民若发现违规养犬问题,可向养犬管理办公室进行举报,举报电话为办公电话

为5192337。据相关部门的数据统计,仅今年6月份,全市被狗咬伤、抓伤的就有市民2800多人。7月11日,本报曾对城市狗患进行了调查报道,但记者发现,在广场、公园、海水浴场等处仍有不少市民在违规遛狗。连日来,威海市养犬管理办公室工作人员在市区进行了流

浪狗收容、劝导不文明养犬和遛狗行为等活动。截至目前,狗患问题得到一定缓解,广场、公园内的遛狗现象已经减少,遛狗人大多使用绳索牵引犬只。为更有效地加强养犬管理,由公安、畜牧、城管、工商、卫生等部门人员组成的威海市养犬管理办公室于6日开始集中办公。养犬管理办公室将加大养犬

管理的宣传力度,提高居民的文明养犬意识;进一步加强对犬只的管理,严查违规养犬行为;加强对禁止遛狗的重点区域的巡逻,维护公共秩序。威海市养犬管理办公室一名工作人员称,如果市民发现违规遛狗现象,可以拨打5192337进行举报,共同为创城加把劲儿。



一位工作人员正在捕狗。(资料片)

# 十余米空地200多处口香糖

## 道路“雀斑”已成市容顽疾,有关部门希望市民提高环保意识

文/片 冯琳 李彦慧 实习生 张晓进

## 1 想清除“雀斑” 环卫工称不容易

8日上午,在市区大世界步行街区域,浅色的地砖上随处可见黑乎乎的污渍,路面成了“斑点路”。“这些黑点都是行人吐的口香糖痕迹。”环卫工人告诉记者,很多行人随口将口香糖吐到路面上,如果有行人踩到后会对路面造成二次污染,这些口香糖污渍粘度大,像“雀斑”一样,很难清理。步行街的各条街,几乎每块地砖上都有口香糖留下的“雀斑”。粗略一数,每块地砖上多的有十多块口香糖污渍,少的也有

两三块。广场的清洁工人说,每天的清洁都会刮口香糖,广场下层地面是光滑的大理石材,比较容易清理,而台阶都是花岗岩石材,凹凸不平的材质让口香糖更易粘住却更难清除。记者沿路来到统一路、文化路、新威路等市区繁华街道,随处可见残留的口香糖黑渍,在浅色的地面方砖上尤为显眼。在苏宁电器侧面的一块十余米长的空地上,记者数出了接近200个“黑斑点”。

在市区繁华区域,随处可见布满黑点的“斑点路”。环卫工人介绍,街道上的黑斑点都是口香糖污渍,而这些污渍就像路面“雀斑”,难清理、难根除。记者走访发现,10余米空地上,有200多处口香糖污渍。



人民广场的清洁工人正在清理路面上的口香糖污渍。

## 2 相对垃圾箱里, 周围口香糖更多

“自家门前被弄得斑斑点点的,经常有客人来店里时,不小心踩到口香糖。”大世界一家服装店的店主指着门前的口香糖留下的斑点很无奈,“我们也用小刀刮,可是刮也刮不掉,而且过些日子地面又添‘新斑’。”“这些黑斑点都是口香糖被铲走后留下的‘淡斑’。”人民广场的清洁工人告诉记者,刮掉了粘住的口香糖,胶还留在上面,吹来灰尘粘上后,就形成了顽渍。人民广场一位戚姓负责人说,广场共有10余个垃圾箱,每隔几十米就有一个。可垃圾箱里的口香糖还没有地面上的口香糖多,在一些垃圾桶附近,口香糖的污渍甚至更为密集。

大世界步行街的环卫工人赵庆军告诉记者,清理这些口香糖污渍,他们用过火碱冲洗、铲子刮除等多种方法,但仍然还有一些污渍只能靠更换地砖来解决。“用铲子刮,一个口香糖得清理二三十分钟。”赵庆军说,清不及,除不净,难根除,口香糖污渍是环卫工人最头疼的垃圾之一。负责大世界步行街保洁工作的队长说,环卫工人曾在上个月专门清理口香糖污渍,8名工作人员在步行街清理了两天,也没清除干净。他呼吁市民,要想保证地面洁净,大家提高意识最重要,不要乱吐乱扔口香糖,因为一旦口香糖黏到地面上,目前看来并没有根除的办法。

市民>>

## 没想到清理这么难

采访中,对于清理口香糖有多难,大部分受访者不知道。在步行街,受访市民得知满地黑印就是口香糖痕迹,都非常吃惊。有位男士得知这些黑印可能永远“刻”在地上时坦言,他以后坚决不随地吐口香糖了。看着记者拍的“斑点路”的相片,市民张女士很吃惊,平时真没注意地面上这些黑污渍,没想到一个小陋习,让路面这么受伤。“好好的路面,一个个大黑印实在太难看了。因为个别人不注意,一个个小的不文明叠加起来,后果真是很可怕。”看着地面上的口香糖污渍,不少人发出如此感慨。

环卫局>>

## 还地面一张干净“脸”

“对于乱吐口香糖的行为,管理起来实在太难了。”人民广场的负责人说,有时会目睹游客或市民随地乱扔或乱吐口香糖,他们上前劝阻,可当事人多不置可否,一笑置之,根本不放在心上。环翠区环卫局一位吴姓负责人表示,其实每天都有针对地面油污及口香糖的清污行动,比如大世界、华联地下通道等地都是重点整治区域。可是,集中整治毕竟不会太频繁,所以过一阵子地面又重现“斑点”。“上次集中清理大世界地面油污及口香糖时,20多个工作人员去清洗,这样的集中整治清除效果倒是很好,可是过了几天,地面又‘花’了。”吴先生说,所以,要想保持地面整洁,需要市民、游客提高意识,自觉维护好公共环境卫生。

对这种乱吐口香糖的现象,您有什么看法?治理路面“雀斑”,您有什么建议?欢迎市民拨打本报热线18663110259或联系热线QQ:379547331,发表自己的看法。



# 招虎山 国家森林公园

这个暑期看亚沙

- ★ 招虎山成功承办2012亚洲沙滩运动会龙舟与滑水比赛
- ★ 西线百合花谷—国家级珍稀濒危植物
- ★ 沙雕艺术公园—美轮美奂的沙雕艺术主题城市公园
- ★ 河清岛体育场—第三届亚沙会开闭幕式场地

2012年6月16日亚沙会圣火在这里熊熊燃起。赛后,火炬塔作为永久景观予以保留。

**到招虎山旅游可到各旅行社报名**  
**自驾游路线:** 威海 → 青威高速 → 海阳口下 第三个红绿灯右转 → 向东直行 宅子头左转 → 直行约5分钟即可到达景区 (中午可在景区内餐厅就餐)  
**景区地址:** 烟台·海阳  
**网址:** www.zhaohushan.com **联系电话:** 0535-3638000 **威海办事处:** 13181880606